

摄影家历时两年多拍摄 爱心企业免费制作展板 鹰城百余位抗战老兵 纪实图片展近期推出

□记者 王春霞 实习生 崔博元

本报讯 昨天,记者获悉,为纪念抗战胜利70周年,一场以平顶山抗战老兵为题材的纪实图片展预计将于9月1日,在市文化艺术中心开展。目前,100多位抗战老兵的图片展板正在加紧制作。

据关爱抗战老兵平顶山群的志愿者介绍,目前,我市已发现抗战老兵200余位,仍然健在的有140多位。此次图片展将展出包括130多位参加过淝水会战、河南会战等战役的新四军、远征军、国民革命军等平顶山抗战老兵的现实生活缩影数百张,由我市摄影家屈公选历时两年

多拍摄而成。

2013年6月,屈公选开始以志愿者身份(网名“绿太阳”)加入关爱抗战老兵平顶山群,将镜头对准鹰城抗战老兵这一特殊群体。在与志愿者一起走访看望抗战老兵的过程中,屈公选拍摄了大量纪实图片,为此次摄影展积累了大量素材。他说,老兵们在一个个离我们而去,现在不拍恐怕以后就没有机会了。所以,他决定用手中的相机为老兵留下最后的影像。

得知要举办平顶山抗战老兵图片展,市顺鑫相框有限责任公司总经理王记州决定免费制作展板、装裱画框。昨天上午,记者来到位于卫东区鸿鹰街道

大营社区的该公司生产车间,看到一台大型机器正在对抗战老兵图片进行压膜处理,随后装裱画框。

王记州对记者说,没有抗战老兵当年的浴血奋战,就没有我们现在的幸福生活。他通过屈公选了解到平顶山抗战老兵的故事之后,深受感动,决定免费为图片展制作展板、装裱画框,“算是为这些抗战老兵尽一点微薄之力吧”。此次图片展共需制作展板40余块,目前正在加紧制作,争取月底前完工。

据了解,此次图片展不仅展出100多位抗战老兵的生活及肖像图片,届时还将邀请一些身体硬朗的老兵参加开展仪式,与市民见面互动。



大乘律师事务所 为张延果捐款3000元

□记者 张静

本报讯 8月18日下午,河南大乘律师事务所主任张国强来到晚报热线办公室,为贫困大学生张延果捐款3000元。

张延果家住卫东区蒲城街道门楼张村,今年被天津师范大学法学专业录取。她的父亲2007年因车祸离世,妹妹今年8岁,母亲靠种地维持一家三口的生活(本报8月11日曾报道)。张国强说,看了晚报“爱心成就大学梦”活动的报道,被寒门学子努力求学的精神所感动,想资助一名学法律专业的大学生。得知张延果一家正为她上大学的费用发愁,遂决定捐款3000元圆其大学梦,希望张延果学业有成,将来用法律来维护社会的公平与正义。

据了解,河南大乘律师事务所位于建设路西段建宏国际七楼,有执业律师、实习律师、律师助理等法律工作人员50多名,是一家专业化的合伙制律师事务所。

为帮困难学子 大伯捐款500元

□记者 吕占伟

本报讯 身穿短袖短裤、前胸后背汗涔涔,来去一阵风,不知其名,这是一位大伯半分钟时间给记者留下的印象。昨天下午,大伯来到本报热线办公室,为“爱心成就大学梦”活动捐款500元。

昨天下午4点半,一位六七十岁、看起来很精神的大伯快步走进本报热线办公室。“我想给今年考上大学的困难学生献一点爱心。”说着,大伯掏出500元钱递给本报工作人员。记者询问他的名字,大伯却匆匆告辞离去。他身穿浅蓝色短袖衬衫、深蓝色短裤,单肩斜背腰包,前胸和背部的衣服都被汗浸湿了。

辛女士和朋友 为杨春瑜捐款1000元

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,市民辛女士来到本报热线办公室,向今年考上大学的杨春瑜捐款1000元。

当天上午10点多,一位身穿黑色连衣裙的年轻女士来到本报热线办公室,她说想给贫困大学生杨春瑜捐款。18岁的杨春瑜家住湛河区南环路街道程庄社区,父亲下岗,母亲失业且身体不好,今年高考,杨春瑜以优异的成绩考入中国人民大学(本报曾作报道)。这位女士从包里掏出1000元现金交给工作人员小李,表示:“如果这个女孩需要帮助,可以再联系。”

经了解,这位女士姓辛,家住市区矿工路中段幸福花苑小区,这1000元捐款是她和一位吴姓朋友共同捐助的。

78岁霍老太捐款500元

□记者 高红侠

本报讯 “钱不多,这是我的一点儿心意,请转交给贫困大学生。”昨天下午,78岁的霍老太外出锻炼,路过平顶山日报传媒集团楼下时,给贫困大学生新生捐款500元。

“不好意思,我身体不好没法上楼。”霍老太说自己姓霍,今年78岁,家住市区荟文街,是一名退休工人。从晚报上看到一些贫困大学新生因家境贫寒无法凑齐几千元的学杂费时,她非常同情。“去年我就想来捐款,没捐成。今年我一直惦记着呢。”霍老太身体不太好,前段时间天太热,没来成。近日,她听说“爱心成就大学梦”活动马上就要结束,就赶来了。记者询问老人的名字,她连说“不用了”。



鲁山举办大型 汉代集体婚礼

昨天是七夕,当天上午,在鲁山县赵村镇上汤村境内的大佛景区,77对新人身着汉服,举行了一场别开生面的汉代集体婚礼。据举办方负责人高小伟介绍,参加汉服婚礼的,有10对是现场真正结婚,其余多数是重新补办的婚礼,其中有8对来自省外。

本报记者 胡耀华 摄



搞演练 保安全

8月19日上午,市自来水公司白龟山水厂液氯控制室内,身着防化服的工作人员正在对“泄漏”的液氯瓶进行安全检测。当天,该水厂开展了一次模拟氯气泄漏事故的处突演练,液氯控制室是防范重点。

本报记者 张鹏 摄

刚刑满释放又“进去了” 自制开锁工具盗电动车 王某被刑事拘留

□记者 孙书贤

本报讯 入室盗窃刑满释放后仍不悔改,自制开锁工具盗窃电动车。昨天,记者从郑县公安局特巡警大队获悉,该县渣园乡农民王某因涉嫌盗窃被依法刑拘。

据郑县公安局特巡警大队队长赵向阳介绍,8月10日晚10时许,郑县特巡警二中队郭晓刚和孔佳楠等人巡逻至县城复兴路中段时,一男子向他们求助,说自己把一辆价值2100元的台铃牌电动车放在复兴路飞翔网吧门前,后进网吧玩游戏,出来就发现电动车不见了。郭晓刚等人调取了飞翔网吧的监控,当晚9时13分,一中年男子在网吧门前徘徊,9时15分,该男子用事先准备好的工具,迅速撬开了一辆电动车。

8月17日晚7时许,郭晓刚一行在县城行政路休闲广场南门巡逻时,发现一名中年男子一直低头行走。郭晓刚等人仔细查看发现,该男子疑似飞翔网吧监控里的盗车人,后在郑县农业银行院内将其抓获。

经讯问,嫌疑人王某,今年42岁,是郑县渣园乡人。据王某供述:2014年8月,因在郑县东城街道四里营村入室盗窃被判8个月;今年5月刑满释放后,重操旧业。8月10日下午,他带着事先准备好的自制开锁工具窜至县城,当晚9时许,在县城复兴路中段飞翔网吧门口,看到周围无人,他迅速撬开了一辆在网吧门口停放的台铃牌电动自行车,后低价出售,并将赃款挥霍。

目前,王某因涉嫌盗窃已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。